

成都街头一男子头部中枪

多位市民听到枪声

14日下午3时许,成都下莲池街疑发生一起枪击案。据现场多位市民称曾听到枪响,一男子在一茶坊外头部中枪。目前,受伤男子已经被送往医院救治。

据了解,男子中枪时正在一茶坊外的座椅上喝茶,随后遭到枪击。记者在现场看到,一茶座下方留有大摊血迹。现场有大量围观群众。据院方介绍,救护人员到现场时,伤者躺在地上,大量出血。随后经医院初步检查,伤情为贯穿伤,伤者颅内出血,未发现子弹残留,但留有碎物块,伤情很严重,随时会有生命危险。院方正在全力抢救。

记者在医院了解到,一位自称是伤者母亲的女士已经来到医院。

昨天下午,警方通报称,遭枪击男子44岁,目前,成都市公安局、锦江区公安分局刑侦部门正在全力展开调查。 **星报综合**

社会

万象

科技

暖新闻

因让路发生口角 长沙司机遭暴打昏迷

14日,两名长沙巡防员殴打市民的视频在网上引发了轩然大波。在这段长达5分钟的视频中,两名身穿制服的男子对两名市民进行了持续的殴打。两位市民完全没有还手,被打得瘫倒在地,其中被打的吴科佳陷入昏迷,而另一位市民吴江腰椎骨折。长沙市公安局官方微博“长沙警事”回应此事称,两车司机“因让路发生口角,进而引发肢体冲突”。14日,打人者谢某东、谢某平被刑拘。 **廖汨**

常德丢了10斤大米 掺了老鼠药的!

5月12日晚,常德市鼎城区德安社区菜场一楼梯间下,一袋重约10斤的大米被人拿走,其中少许大米带有红色。这是社区为灭鼠专门配制的毒鼠药。为避免民众误食造成中毒,当地正全力搜寻。 **李海林**

女子过马路闯红灯 遭交通协管员铁锤暴头

一女子因过马路闯红灯,遭交通协管员用铁锤猛砸头部,被砸女子躺在斑马线上鲜血直流。围观群众称,该女子之前就因过马路问题和协管员发生过好几次争执。 **赵燕**

昆明人质劫持案: 女子获救后走不稳路

14日,昆明市中心一女子在公交车上被劫持,经过一个多小时的谈判和周旋,在爆震弹的一声巨响后,持刀男子被多名警务人员控制,人质被安全解救。目击者回忆说,女子获救后吓得路都走不稳了。 **马蹇**

美夫妇连生13个男孩



美国密歇根州的史万德夫妇家里连续生了12个男孩后,近日又迎来了他们的第13个孩子。结果,他们家庭又增加了一个男孩!现在他们的大儿子已经22岁了,小儿子还不满两周岁…… **周洁**

教室吊扇转动时掉落

13日16时40分左右,正在湖北经济学院4号教学楼311室上课的同学,突然听到“哐当”一声。抬头一看吓坏了:头顶上方的吊扇,一片扇叶突然脱落,所幸甩在教室后面的墙上,没有伤到人。 **李庆军**

吃饭快易得脂肪肝

韩国医院调查显示,用餐越快,患脂肪肝的几率就越高。进食后会产生饱胀感,肠胃会分泌荷尔蒙向大脑发出停止进食信号,此过程需15分钟;而快速进食会导致在荷尔蒙分泌前已摄取过多热量,造成脂肪堆积。专家建议,吃饭应细嚼慢咽且超过15分钟。 **刘巍**

快速验血可知 所受辐射是否致命

严重的核泄漏事故发生后,如何快速确定被辐射者遭受的辐射强度是一个难题,因为辐射再严重,也不会立即有症状出现。美国研究人员13日说,他们开发出一种快速诊断工具,在受辐射24小时内通过验血便可知道哪些人受到的辐射致命,应立即予以治疗。研究人员认为,血清微RNA可作为“辐射剂量测量仪”,这一成果将有助提高辐射受害者的总体生存率。 **林小春**

胡子有“粪便细菌”

据英媒报道,微生物学家发现,多毛脸部因聚集大量变质的细菌,可能比座便器还脏!胡须位于嘴周围,进食很容易被油脂食物沾染,变质腐败。再加上有些男士喜欢用手摸脸和胡须,有的胡子含有媲美座便器的粪便细菌。 **张东亮**

抱子上课女老师 携子抵京接受治疗



一手抱儿一手板书,近日湖南教师张薇带子上课照片走红。张薇说儿子图图患白血病需照料,丈夫上班地偏远,为了不耽误上课自己每天带儿去教室。得知图图骨髓移植费犯难,网友献爱心捐款已超220万。张薇说会将治疗后余款捐出传递善良。13日,张薇携子到北京治疗,她说,在条件成熟时,夫妇俩将把自己的骨髓移植给儿子。 **韩天博**

为鼓励学生 美女老师送拥抱券

上周五,是重庆邮电大学传媒艺术学院2012级编导班网页艺术设计课程的一节课,在下课之前,每个学生都收到了任课老师熊安亚的神秘礼物——一根棒棒糖和一副双语手绘卡片漫画。熊老师还有一份深受学生欢迎的神秘礼物——拥抱券,只要得到它,就可以走上讲台,与女神老师拥抱一次。“用这种萌萌的方式鼓励学生,比心灵鸡汤强多了!”一位同学说。 **李璐**

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体